

SVEUČILIŠTE U RIJECI
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA
Klasa: 003-06/22-01/38
Ur. broj: 2170-57-5-01-22-2
Rijeka, 14. travnja 2022.

ZAPISNIK

VIII. sjednice Fakultetskog vijeća Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, u ak. 2021./2022. god., održane u četvrtak, **14. travnja 2022.** u predavaonici Z6, s početkom u **14,30 sati**.

Prisutno: 12 članova Fakultetskog vijeća prema popisu koji čini sastavni dio ovog zapisnika.

Dekanica prof. dr. sc. Daniela Malnar, dr.med. otvara sjednicu te predlaže sljedeći

Dnevni red

1. Usvajanje zapisnika VI. i VII. sjednice Fakultetskog vijeća
2. Izvješće dekanice
3. Izvješća prodekana
4. Izvješća pročelnika katedri
5. Izvješće studenata
6. Analiza zadovoljstva završenih studenata akademska godina 2020./2021.
7. Donošenje odluke o osnivanju Povjerenstva za znanstveno-nastavni rad (uvjeti za dodjelu naziva „Klinika za ortopediju i traumatologiju Lovran“
8. Kadrovska pitanja

8.1. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za reizbor jednog nastavnika u znanstveno- nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

ODLUKU

Izv. prof. dr. sc. MIRJANA GRAOVAC, dr. med., reizabire se u znanstveno-nastavno zvanje **izvanredni profesor** znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana psihijatrija na Katedri za temeljne medicinske znanosti Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, s nepunim radnim vremenom 5 sati tjedno, za 25% nastavne obveze, na vrijeme od 5 (pet) godina.

Odluka se primjenjuje od 01. svibnja 2022. godine.

8.2. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za reizbor jednog nastavnika u nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

DAVOR MENDRILA, dr. med., reizabire se u nastavno zvanje i odgovarajuće radno mjesto **predavač** znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana kirurgija na Katedri za kliničke medicinske znanosti II Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, s **nepunim radnim vremenom od 10 sati tjedno, za 50% nastavne obveze, na vrijeme od pet (5) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. svibnja 2022. godine.

8.3. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za reizbor jednog nastavnika u naslovno nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

DAMIR HEREGA, mag. rehab. educ., reizabire se u naslovno nastavno zvanje **naslovni predavač** znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana sestrinstvo na Katedri za sestrinstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od pet (5) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. svibnja 2022. godine.

8.4. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u naslovno nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

Dr. sc. HRVOJE CVITANOVIĆ, dr. med., izabire se u naslovno nastavno zvanje **naslovni viši predavač** znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana dermatovenerologija za potrebe dislociranog stručnog studija Sestrinstvo u Karlovcu, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od pet (5) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. svibnja 2022. godine.

8.5. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor dva nastavnika u naslovno nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

SANDRA DOMITROVIĆ SPUDIĆ, dr. med., izabire se u naslovno nastavno zvanje **naslovni predavač** znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana

psihijatrija za potrebe dislociranog stručnog studija Sestrinstvo u Karlovcu, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od pet (5) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. svibnja 2022. godine.

8.6. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u naslovno znanstveno-nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

Doc. dr. sc. BOJAN MILETIĆ, dr. med., izabire se u naslovno nastavno zvanje **naslovni izvanredni profesor** znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana interna medicina na Katedri za kliničke medicinske znanosti I Fakulteta zdravstvenih studija, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od pet (5) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. svibnja 2022. godine.

8.7. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju i odgovarajućem radnom mjestu **redoviti profesor, prvi izbor**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana anesteziologija i reanimatologija na Katedri za kliničke medicinske znanosti II Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, na neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu 15 sati tjedno.

Stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje: 1. prof. dr. sc. Alan Šustić, 2. prof. dr. sc. Željko Župan i 3. prof. dr. sc. Neda Smiljan Severinski.

8.8. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju i odgovarajućem radnom mjestu **izvanredni profesor**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana ginekologija i opstetricija na Katedri za primaljstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, na neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu 5 sati tjedno za 25% nastavne norme.

Stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje: 1. prof. dr. sc. Alan Šustić, 2. prof. dr. sc. Neda Smiljan Severinski i 3. prof. dr. sc. Oleg Petrović.

Dnevni red se nadopunjuje u dvije točke:

8.9. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u naslovno nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

IVANKA BANIČEK ŠOŠA, mag. physioth., izabire se u naslovno nastavno zvanje **viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana

fizikalna medicina i rehabilitacija na Katedri za fizioterapiju Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. svibnja 2022. godine.

9. Smjernice za uključivanje studenta u znanstveni rad

Ad. 1. Usvajanje zapisnika VI i VII. sjednice Fakultetskog vijeća

Utvrđuje se da su zapisnici VI. i VII. sjednice održane 24. veljače i 17. ožujka usvojeni.

Ad. 2. Izvješće dekanice

Prof. dr. sc Daniela Malnar na početku je izvijestila prisutne da smo od Ministarstva dobili dvije nadopune koeficijenta za 100% radnog vremena za docenta Jovanovića i docenta Šegulju, kao i još jedno docentsko radno mjesto. Nadalje je izvijestila da je dokumentacija dr. sc. Hrvoja Vlahovića na Matičnom odboru u Zagrebu, a Deana Švaljug je pred obranom teme doktorata. Do 6. mjeseca se očekuje i obrana doktorata. Sandra Kraljević Pavelić bi s 01. 06. trebala prijeći 100% u radni odnos na FZS. Očekujemo i jednog povratnika, tako da će ubrzo broj znanstvenika biti 13, što se nadamo da će zadovoljiti Akreditacijski savjet. Do 01. 10. moramo zadovoljiti primjedbe iz Pisma očekivanja.

Sveučilišni studij Sestrinstvo ima dvije recenzije, Mrežu zadovoljava i sada ide na Akreditacijski savjet te se nadamo dopusnici kako bi novi studij mogao krenuti s novom akademskom godinom.

Jedna od primjedbi u postupku reakreditacije je bila i nedostatak razmjene tj. Erasmus, pa su dekanica, doc. Bošković i Deana Švaljug svojim primjerom htjele pokazati kako to nije problem. 5 dana bile su u razmjeni u Bitoli. Napisati će i izvješće kako bi ostali nastavnici vidjeli da je to izvrsna stvar za suradnju i izmjenu iskustva, a u konačnici bude i zabavno. Poziva sve nastavnike da se uključe u Erasmus, natječaj je otvoren dok se ne potroše sredstva.

Kao i do sada pohvalila je nastavnike koji su od prethodnog vijeća objavili rad, ovaj put to je doc. Željko Jovanović (2 rada) jedan u suradnji sa studenticom Kliničkog nutricionizma u časopisu Medica Jadertina, te rad u časopisu Paediatrica Croatica. Docentica Bošković također je objavila rad s bivšom studenticom Primaljstva u časopisu Paediatrica Croatica.

Prvi primaljski rad ušao u 1 Q – to je rad Deane Švaljug i uskoro će biti objavljen!

Nadalje, pohvalila je docenta Jovanovića za odličnu organizaciju 1. Znanstvene tribine, sve je prošlo odlično, svi učesnici- rektorica prof. Snježana Prijić Samaržija, prof. Amir Muzur i gost iz Zagreba Boris Jokić sjajno su obradili temu Obrazovanjem do zdravlja - svatko iz svoje perspektive i bilo je jako zanimljivo! Mediji su popratili zbivanje i sada je pred nama sljedeća tribina koja će se održati u svibnju povodom Dana sestrinstva s temom Evidence based nursing. Ovom prigodom zamolila je prisutne da se odazovu i toj tribini.

Budući da je prodekanica prof. Brumini odsutna, u njeno ime zamolila je voditelje studija da krenu s održavanjem Vijeća godišta, sastavljanjem satnica, da pošalju eventualne promjene voditeljstava na vrijeme kako bi se sve završilo do kraja 6-og mjeseca, te da INP-ovi budu gotovi u 7- om mjesecu

Osvrnula se na problem Erasmus studenata koji dolaze kod nas s minimalnim poznavanjem engleskog jezika što otežava komunikaciju. Profesorica Dvornik provjerila je na Sveučilištu da li itko traži certifikate o poznavanju jezika takvim studentima i doznala je da to nitko ne radi. Na taj način

ograničavamo mogućnost dolaska. Ono što je bitno je da nastavnici nisu dužni prevoditi predavanja i prezentacije, jedino što im se treba osigurati je adekvatna literatura i ispit na engleskom jeziku.

Spomenula je i suradničku procjenu o kojoj će nešto više reći profesorica Rinčić u svom izvješću.

Sljedeća sjednica održati će se 19. svibnja 2022. godine.

Izvješće Dekanice jednoglasno je prihvaćeno.

Ad.3. Izvješće prodekana

prof. dr. sc. Amir Muzur, dr. med. – prodekan za poslovne odnose, znanost i međunarodnu suradnju

Profesor Muzur izvijestio je prisutne da je zgotovljeno kvartalno izvješće i iz njega se vidi da kvartalno trošimo 200.000,00 kn više nego što uprihodimo. Iz proteklih godina imamo nešto viška (tada smo imali više školarine manje zaposlenika na vlastitim sredstvima), te nastavimo li ovako trošiti - lako je izračunati da smo u manjku, te da ćemo u dvije do tri godine potrošiti zalihe koje smo imali. Iz tog razloga poduzimaju se mjere koje će smanjiti potrošnju. Dobre vijesti su dobivanje koeficijentata, smanjiti ćemo trošak vanjske suradnje, staviti u mirovanje određene izborne kolegije, sniziti satnicu vanjske suradnje. Neće biti lako, ali mora se...

Pročelnici katedri dobili su poziv da predlože nastavnike koji će sudjelovati na stručnim usavršavanjima koje organizira Sveučilište, nadalje, da iskažu potrebe svojih katedri (oprema, računala, literature i sl.), te da razmisle o srednjoročnim kadrovskim potrebama svojih katedri (u smislu odlazaka u mirovinu, napredovanja i uravnoteženja norme na katedrama)

Novost je da se u skladu s politikom otvorene znanosti Sveučilišta u Rijeci osim završnih i diplomskih radova studenata i znanstveni radovi upisuju u repozitorij Dabar. U skladu s preporukom studenti će sami upisivati svoje radove, a nastavnici će svoje radove i podatke slati Sandi Tamarut koja će onda uz kontrolu Knjižnice Medicinskog fakulteta navedeno unositi u repozitorij.

Izvješće prodekana jednoglasno je prihvaćeno.

Ad. 4. Izvješća pročelnika katedri

Doc. dr. sc. Sandra Bošković - pročelnica Katedre za sestrinstvo – istaknula je da se približava međunarodni Dan sestrinstva koji će i ove godine biti obilježen raznim aktivnostima tijekom cijelog tjedna u suradnji s Medicinskom školom, KBC-om, Domom zdravlja i Nastavnim zavodom. Sljedeći tjedan sljede dogovori pa će biti i više detalja poznato.

Dekanica je pozvala studente i Katedru za primaljstvo da se povodom Dana primaljstva uključe u navedene aktivnosti te da i oni obilježe svoj dan.

U ime Katedre za fizioterapiju Verner Marijančić je izvijestio da je povodom Dana zdravlja 8 naših studenata bilo prisutno na Korzu (4 sestrinstvo i 4 fizioterapija). Pohvalio je studente kojima će biti uručene zahvalnice za sudjelovanje i trud.

Izvijestio je da se na Sveučilištu Biruni u Istanbulu početkom travnja održao simpozij pod nazivom Collaboration in Research/Project Development and academic relationship u okviru kojeg su članovi katedre sudjelovali na "International physiotherapy education days". Održan je i sastanak na kojem je dogovorena suradnja na projektima, te je sličan događaj najavljen za studeni.

Započeo je pilot projekt vježbanja s osobama s prekomjernom težiom u kojem sudjeluju i naši studenti.

Dr. sc. Hrvoje Vlahović izvijesto je da djelatnici Katedre za fizioterapiju sudjeluju u projektu Pilos (u suradnji s Riječkim sportskim savezom) - ispitivanje tjelesne aktivnosti teenager-a. Prema prikupljenim podacima svi ispitanici (učenici srednje Medicinske škole) su ispod prosječnog tjelesnog funkcioniranja što je zabrinjavajuće!

Docent Jovanović izvijestio je prisutne da su Katedra za sestrinstvo i fizioterapiju uključene sa predavanjima i radionicama u Festival znanosti. Tema je život: radionica Spasi život 3. svibnja, Kata Ivanišević-sestrinstvo.

Život uz zdravi korak, 2. svibnja Verner Marijnčić, Diana Veljanovska, dr. sc. Hrvoje Vlahović i 3. svibnja Život u pokretu- prof. Hari Jurdana, dr. sc. Hrvoje Vlahović, Ivan Didović i Kristijan Zulle - fizioterapija i još jedno predavanje 3. Svibnja - Personalizirana medicina za duži sportski život, predavači prof. Jurdana i Leo Gulan.

Radionice i predavanja održati će se na Fakultetu. Poziv će biti na mrežnim stranicama.

Ad. 5. Izvješće studenata

Predstavnica studenata Viktorija Bugarin izvijestila je prisutne o problemu nacrtu završnog rada s kojim se studenti susreću. O istome je provedena i anketa, a kao najveći problem istaknuto je da mentori i student nisu upoznati s radom Povjerenstva za završne i diplomske radove, novi obrazac je objavljen u veljači, a desilo se i to da je jedan student bio na konzultacijama s članom povjerenstva i rečeno mu je da je nacrt u redu i onda je Povjerenstvo taj nacrt odbilo. Dekanica je nadodala da su ovo sada porođajne muke i da je činjenica da na početku ide teže, ali da moramo izdražati jer radovi jesu loši i da se svi skupa moramo potruditi da se kvaliteta radova podigne. Zamolila je pročelnike katedri da upoznaju susradnike s radom povjerenstva. U planu je i organiziranje radionice za mentore, sve u cilju podizanja kvalitete završih i diplomskih radova.

Dekanica je pitala predstavnicu studenata kako to da nemamo niti jedan Studentski projekt, studenti su nezainteresirani, ne dolaze čak niti na Fakultetsko vijeće? Predstavnica studenata je odgovorila da je u ovom trenutku ona u Zboru sama i da fizički ne stiže odrađivati i nastavu i sve druge aktivnosti, a činjenica je da od ostalih kolega, članova Studentskog zbora, predstavnika godina pomoći nema. Nakon kraće rasprave zaključeno je da je žalosno da smo prve godine, na samom početku imali 3 studentska projekta, a da sada nemamo niti jedan. Probalo se organizirati izlet povodom Dana primaljstva, ali nije bilo zainteresiranih studenata.

Ad. 6. Analiza zadovoljstva završenih studenata akademska godina 2020./2021.

Izv. prof. dr. sc. Iva Rinčić u ime Odbora za osiguranje i unapređivanje kvalitete pojasnila je prisutnima važnost provođenja suradničke evaluacije tj. kolegijalnog opažanja. Radi se o jednostavnom procesu u kojem se dvoje nastavnika iz relativno bliskog područja usuglase tj. dogovore da jedan drugome prisustvuju na nastavi i provedu kolegijalno opažanje koje se provodi u okviru obrasca koji se nalazi na mrežnim stranicama. Nakon provedene suradničke evaluacije obrazac je potrebno ispuniti i dostaviti Odboru za osiguranje i unapređivanje kvalitete. Katedre su pozvane da iskažu interes za provođenjem evaluacije, neke su već i provedene i obrasci su dostavljeni. Do kraja akademske godine trebale bi se provesti i ostale evaluacije, a nakon toga slijedi analiza rezultata kako bi se vidjelo kako stojimo.

Nadalje, ukratko se osvrnula na pristigle rezultate analize studentskog zadovoljstva u akademskoj godini 2020./2021. Istaknula je da to nisu cjeloviti rezultati, detaljna analiza će tek stići.

Anketa je uključivala 240 naših studenata od toga 139 preddiplomskih i 101 diplomski. Bilježi se porast broja uključenih studenata od 20% u odnosu na prethodne godine .

Mjerali su se zadovoljstvo aspektima studiranja, indeks generalnog zadovoljstva studiranjem i ukupno zadovoljstvo.

Za 2020./2021. godinu indeks zadovoljstva aspektima studiranja na Sveučilištu je 4,004, a za FZS je 3.99! Bilježi se rast u odnosu na prethodne godine (19/20 – 3,79, a 18/19 – 3,74).

Navedeni podaci mogu se naći na naslovnici mrežnih stranica.

Na 4. smo mjestu po povećanju, a 3 sastavnice bilježe negativne trendove.

Vrlo se često studenti pozitivno izjašnjavaju o nastavnicima (osim iznimaka), pojedinim službama (tajnice), odnosi, interna komunikacija,...

Negativno je organizacija studija, loša komunikacija, izvanredni studenti - odnos uloženog (cijena) i dobivenog.

Neke od preporuka kako poboljšati zadovoljstvo bile bi: jačati osjećaj pripadnosti (Alumni), unapređenje kvalitete, znanosti, internacionalizacija.

Nadalje je iznjela smjernice za uključivanje studenata u znanost - to je bila jedna od preporuka od strane Akreditacijskog savjeta (točka 9. Dnevnog reda). Dio toga je već i napravljen.

Smjernice su podijeljene u 3 razine: informiranje, podrška i stvaranje kreativnog okruženja na sljedeći način:

1. INFORMIRANJE I UKLJUČIVANJE (STUDENSKI ZBOR)

A) prikupiti iskaz interesa studenata za sudjelovanjem u znanstvenom radu (upitnik na početku akademske godine)

B) slanje newsletter o otvorenim pozivima i natječajima na mailing listu svih studenata

C) senzibilizirati studente za teme znanstvenog rada kroz sudjelovanjem na tribinama (razmotriti mogućnost bodovanja aktivnog/pasivnog sudjelovanja, studentskih objava na društvenim mrežama, pisanja osvrta na tribine za fakultetske časopise)

D) uključiti studente u fakultetska tijela (odbori za znanost, internacionalizaciju, kvalitetu) – realizirano

E) uključiti u istraživačke timove – inicijalno provedeno, pozivi voditeljima timova

2. PODRŠKA (UPRAVA)

A) sustavno praćenje aktivnosti studenata u istraživačkim timovima (sastanci, radionice, edukacije, publikacije...)

B) priznavanje sudjelovanja u radu timova (razmotriti mogućnost fleksibilnosti - priznavanja rada u timu umjesto izbornog kolegija ili nekog dijela nastavnog procesa)

C) oformiti tim nastavnika kao podršku za organizaciju studentskih događanja promocije i popularizacije znanosti (konferencije, tribine...)

D) uvođenje dodatne studentske edukacije i mobilnosti s ciljem stjecanja osnova znanstvenog rada

3. STVARANJE KREATIVNOG OKRUŽENJA (ALUMNI/ODBOR ZA ZNANOST?)

A) organizirati studentski znanstveni kviz

B) organizacija radionica: Design Thinking Radionica na temu zdravlja, virtualne naočale, istražiti mogućnost natjecanja u video igricama na temu zdravlja (Circus Challenge, Re-Mission...)

- C) osmišljavanje studentskog izazova na temu zdravstvenog problema (nagrada – pronaći sponzora)
- D) uključiti studente u osmišljavanje učionice na otvorenom (mini drvene tribine, šahovsko polje, tabla križić-kružić, zračne orgulje s notama Gaudeamus...)
- E) urediti jednu dvoranu kao „kreativnu učionicu“ (boje, motivacijske poruke, mobilne klupe); urediti 1-2 lokacije na faksu za „druženje“ (npr. lopte za sjedenje, mini mozgalice...) i jednu za opuštanje/igru (fotelja za masažu, slušalice).

Ad. 7. Donošenje odluke o osnivanju Povjerenstva za znanstveno-nastavni rad (uvjeti za dodjelu naziva „Klinika za ortopediju i traumatologiju Lovran“)

Na prijedlog Dekanice, Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću:

O D L U K U

- I. Osniva se Povjerenstvo za znanstveno-nastavni rad u sastavu:
 - 1. doc. dr. sc. Tomislav Prpić, dr. med.
 - 2. prof. dr. sc. Veljko Šantić, dr. med. i
 - 3. izv. prof. dr. sc. Marko Zelić, dr. med.
- II. Povjerenstvo iz točke I. ove odluke osniva se radi davanja mišljenja postoji li nastavna potreba i pedagoški uvjeti za verifikaciju uvjeta za dodjelu naziva „Klinika za ortopediju Lovran“.

Ad. 8. Kadrovska pitanja

8.1. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za reizbor jednog nastavnika u znanstveno- nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

Izv. prof. dr. sc. MIRJANA GRAOVAC, dr. med., reizabire se u znanstveno-nastavno zvanje **izvanredni profesor** znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana psihijatrija na Katedri za temeljne medicinske znanosti Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, s **nepunim radnim vremenom 5 sati tjedno, za 25% nastavne obveze, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. svibnja 2022. godine.

8.2. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za reizbor jednog nastavnika u nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

DAVOR MENDRILA, dr. med., reizabire se u nastavno zvanje i odgovarajuće radno mjesto **predavač** znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana

kirurgija na Katedri za kliničke medicinske znanosti II Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, s nepunim radnim vremenom od 10 sati tjedno, za 50% nastavne obveze, na vrijeme od pet (5) godina.

Odluka se primjenjuje od 01. svibnja 2022. godine.

8.3. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za reizbor jednog nastavnika u naslovno nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

DAMIR HEREGA, mag. rehab. educ., reizabire se u naslovno nastavno zvanje **naslovni predavač** znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana sestrinstvo na Katedri za sestrinstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od pet (5) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. svibnja 2022. godine.

8.4. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u naslovno nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

Dr. sc. HRVOJE CVITANOVIĆ, dr. med., izabire se u naslovno nastavno zvanje **naslovni viši predavač** znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana dermatovenerologija za potrebe dislociranog stručnog studija Sestrinstvo u Karlovcu, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od pet (5) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. svibnja 2022. godine.

8.5. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor dva nastavnika u naslovno nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

SANDRA DOMITROVIĆ SPUDIĆ, dr. med., izabire se u naslovno nastavno zvanje **naslovni predavač** znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana psihijatrija za potrebe dislociranog stručnog studija Sestrinstvo u Karlovcu, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od pet (5) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. svibnja 2022. godine.

8.6. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u naslovno znanstveno-nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

Doc. dr. sc. BOJAN MILETIĆ, dr. med., izabire se u naslovno nastavno zvanje **naslovni izvanredni profesor** znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana interna medicina na Katedri za kliničke medicinske znanosti I Fakulteta zdravstvenih studija, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od pet (5) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. svibnja 2022. godine.

8.7. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju i odgovarajućem radnom mjestu **redoviti profesor, prvi izbor**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana anesteziologija i reanimatologija na Katedri za kliničke medicinske znanosti II Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, na neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu 15 sati tjedno.

Stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje: 1. prof. dr. sc. Alan Šustić, 2. prof. dr. sc. Željko Župan i 3. prof. dr. sc. Neda Smiljan Severinski.

8.8. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju i odgovarajućem radnom mjestu **izvanredni profesor**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana ginekologija i opstetricija na Katedri za primaljstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, na neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu 5 sati tjedno za 25% nastavne norme.

Stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje: 1. prof. dr. sc. Alan Šustić, 2. prof. dr. sc. Neda Smiljan Severinski i 3. prof. dr. sc. Oleg Petrović.

8.9. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u naslovno nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

IVANKA BANIČEK ŠOŠA, mag. physioth., izabire se u naslovno nastavno zvanje **viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana fizikalna medicina i rehabilitacija na Katedri za fizioterapiju Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina.**


Odluka se primjenjuje od 01. svibnja 2022. godine.

Ad. 9. Smjernice za uključivanje studenta u znanstveni rad

Obrađeno pod točkom 6.

Zapisnik sastavila:

Iva Križanec Ropac, dipl. iur.



SVEUČILIŠTE U RIJECI
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJIA
RIJEKA

Dekanica:

Prof. dr. sc. Daniela Malnar, dr. med.

